

"Аргументы и Факты", Владимирский выпуск, 11 августа 2010 года

С мечтой об умном городе

Кто поможет преодолеть аморфное состояние умов в провинции?

Политолог Роман Евстифеев, создатель и вдохновитель ассоциации «Владимирские Интеллектуальные Проекты» написал в блог Президента Медведева, что нужно обеспечить государственную поддержку инициатив россиян по отстаиванию своих прав и интересов, создание наглядной и понятной системы распределения и расходования общих средств. «Реакции не было, но я опубликовал свои предложения в местной прессе, у себя в блоге, - говорит он. - Было обсуждение, предложения. В конце концов, дело в нас. Это все мы можем делать и без Президента».

[Читать полностью здесь](#)